

Радость соревнования и наслаждение премириванием

14 марта 2019 года подошел к концу конкурс, посвященный Всемирному дню воды. В первую половину дня для студентов, прошедших регистрацию, были организованы конкурсы видеороликов и презентаций, а также конкурсы техно-выставок. Эти конкурсы были рассмотрены и оценены жюри.

Во второй половине дня была организована церемония награждения для победителей 5-го этапа конкурса. Победителям были вручены памятные подарки и почетные грамоты. Мероприятие открыл ректор нашего института Умурзаков Уктам Пардаевич. Затем выступили заместитель Министра водного хозяйства Республики Узбекистана Акмаль Мирзаев, руководитель делегации Узбекистана Европейского Союза Элчи Эдуардс Стипрайс, начальник отдела Устойчивого развития Программы развития Организации ООН в Узбекистане Хуршид Рустамов.

Шерзод Шарипов, модератор конкурса, представил победителей в номинациях. В конце мероприятия организаторы конкурса вручили памятные подарки и почетные грамоты победителям 5-го этапа конкурса. Победителям, занявшим 1-ые места, были вручены ноутбуки, принтеры; победителям, занявшим 2-е места, - планшеты (смартфоны); занявшим 3-е места - жесткие диски (терабайты).

От лица студентов института приносим благодарность руководителям института, всем участникам, а также проректору по научной работе и инновациям Султанову Тохиржону Зокировичу за организацию данного мероприятия. Принимайте активное участие в следующих конкурсах и пополните ряды победителей.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.